

逐一对照检查,开展自我批评

姚家街道党工委召开民主生活会

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 田际宏) 1月11日上午,姚家街道党工委班子召开专题民主生活会。历下区委常委、副书记曹辛到会指导并作点评。会上,姚家街道党工委主要负责同志首先代表班子作对照检查,并带头开展自我批评,其他班子成员逐一进行对照检查,相互之间坦诚开展批评。最后,曹辛同志作了总结讲话。

曹辛同志指出,这次民主生活会,姚家街道主要负责同志代表班子,以学习贯彻党的十八届六中全会精神为主题,

围绕“两学一做”学习教育要求,认真作了对照检查并带头开展自我批评,其他班子成员逐一进行对照检查,相互之间坦诚开展了批评。总的看,这次民主生活会准备充分,开出了高质量、好效果。下一步,要从三个方面抓好落实。

一是强化看齐意识,增强政治坚定性。姚家街道领导班子要把学习贯彻党的十八届六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神作为重要政治任务,带头在学深悟透、融会贯通上狠下功夫,切实用最新的理论成果武装头脑,指导推动全

办改革发展实践。要牢牢抓住坚定理想信念这个根本,切实拧紧世界观、人生观、价值观这个“总开关”,始终坚定中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信和文化自信,做到心中有坚守、行动见实效。要深刻认识核心意识是“四个意识”的集中体现,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致。

二是强化责任意识,全面落实从严治党。从严治党是十八大以来党的建设的最鲜明特点。街道党工委要强化管党治

党责任,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓实抓细、抓出成效。要严守党的政治纪律和政治规矩,贯彻落实好《准则》《条例》,加强和规范党内政治生活,加强党内监督,强化监督执纪问责,切实把规矩和尺度立起来。要牢固树立“实干实绩”用人导向,为加快推进本地本单位建设发展奠定坚实基础。

三是强化担当意识,增强班子战斗力。街道党工委要带头树立担当意识,旗帜鲜明地支持、保护担当者,敢于为担当者而担当,调动各级干部干事

创业、履责担当的积极性。要引导党员干部进一步增强干事创业的积极性、主动性,做到问题面前不推诿、不扯皮、不躲避,切实形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环。要结合姚家街道发展实际,按照历下区委推进“全省首善之区”建设总体部署,精心研究谋划好2017年全办任务目标,狠抓工作落实,以优异成绩迎接省、市、区党代会和党的十九大胜利召开。

历下区有关部门负责同志,街道党工委班子成员参加会议。

2016街道工作回头看之投资篇:

CBD核心引领 重大项目投资带动

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 李峰) 2016年,姚家街道合理部署,勤抓不懈,共完成全社会固定资产投资68.05亿元,提前超额完成全年68亿元的计划。

姚家街道在工作中开动脑筋,不断创新,专门安排了2名业务骨干具体负责重点项目和固投的相关工作,在每个村、居中各选配了一名联络员协助工作,并与各项目单位做好对接,确保每个项目都有人管,工作效率大为提高。每个项目都建立了完善的档案资料,实行动态化管理,便于及时准确掌握每个项目的投资和形象进度情况。

姚家街道重视发挥CBD的核心引领和重大项目的投资带动作用,紧抓投资规模大、带动作用强、引领能力大、经济效益好的项目不放松。仅中国人寿大厦、华润万象城、中弘广场、高速集团(二环南延项目)、泰悦赫府等五个重大项目分别投资101308万元、104389万元、82000万元、72800万元、50944万元,总计411441万元,约占全年计划的56.36%。

姚家街道立足自身实际,热情服务,勤走访、多座谈,能及时掌握项目推进中出现的新情况、新问

题和各种服务需求等,积极主动帮助项目单位解决实际困难,共协调交警、市政、规划等有关部门帮助解决项目建设过程中遇到的用电、交通、施工纠纷等各类问题19个,避免了项目在建设过程中因各种问题而停滞、减速,促进了重点项目的投资速度。

姚家街道第一时间对接新项目并办理好入库手续,确保新项目应入尽入。人寿大厦、中弘广场、万象城、山东妇幼保健院、博鳌山东文化大厦、三翔科技大厦、二环东高架南延、绿地山东国际金融中心等8个项目今年相继入库。山东印刷物资公司办公楼和省检察院办公楼的入库手续正在办理中,CBD地下管廊和历下金融商务服务中心的入库手续已提交审核。

为了确保投资数据质量,姚家街道始终坚持依法统计,所有投资数据的上报均是各项目单位自己通过联网直报平台直接填写报送,中间没有任何人为干扰环节。对向上级各相关部门报送的项目进度情况和相关投资数据,均是企业在联网直报平台上报的数据,并由相关责任人审核确认签字后,方能报送,确保了报送数据的准确性、真实性和完整性。

2016街道工作回头看之统计篇:

主动作为 实现统计信息 智能化

本报讯(记者 张九龙 通讯员

李峰) 姚家街道统计工作人员字典里没有困难两个字,任何工作都能想出事半功倍的好办法。日常工作中,每个人都要对所负责的工作定期分析总结,认真记录工作日志,做工作的有心人。工作开展仔细谨慎,对上级部门的工作部署勤思多想,全力吃透,能够从容应对。姚家街道统计工作人员推行了引以为傲的“三个主动”工作法,即:主动超前思考,根据工作的内容和特点,提前做好各项工作准备,不打无把握之仗;主动迎难而上,不畏困难,敢于担当,勇于攻坚克难;主动配合兄弟部门的工作,具有良好的团队协作意识。

在姚家街道统计工作人员共同努力下,枯燥乏味的统计工作营造成一种轻松、舒适、和谐的氛围,上班高高兴兴,工作开开心心。在生活工作中,大家学会了相互包容、相互尊重、相互欣赏,这极大地激发了大家的积极性、主动性和创造性,大大提高了工作效率,确保了每项工作都能够高标准的完成。特别是第三次全国经济普查和全国1%人口抽样调查期间,长时间早出晚归、没白没黑面对繁重而又枯燥的工作,大家始终开心如故、激情四射,最终两次全国性普查结果,姚家街道办事处均位列全区第一。

姚家街道统计工作人员在工作中勇于创新,锐意进取,统计站配备了5名专职人员,在每个村、居中各选配了一名统计员协助我们做好基层统计工作。有完备的统计台帐,档案资料建档及时、整理仔细、保存认真。统计信息采集、传输采取智能化管理,早已实现“五级”联网,统计网站有专人维护。统计信息有专人撰写,发表及时,仅2016年,我们共撰写信息56篇,其中34篇在历下政务网发表,4篇在历下区委网发表,1篇在山东省统计局内网发表。

姚家街道统计工作人员始终严格按照统计法的规定开展各项工作,从无伪造、篡改统计数据等违法行为,愿意依法接受上级统计机构的业务指导和监督检查。能够及时掌握各行业不断出现的新问题,并采取有效方法加以解决。熟知统计的相关业务知识、报表制度和联网直报程序,能有效地指导企业完成联网直报工作,并对上报数据进行严格审核,确保报送数据的准确性、真实性和完整性。积极利用各种形式和机会,加强统计法制宣传活动,保证统计活动有法可依,统计数据有法可循。

2016街道工作回头看之助残篇:

实施“三大工程”提升残疾人服务

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 杨秀丽) 姚家街道实施“精准扶贫工程”、“帮贫脱困工程”、“康复工程”,提升残疾人服务,取得了明显成效。

真正做到贫困残疾人应保尽保,应助尽助,应补尽补。2016年辖区有残疾人934人,其中办事处直管346人,新办证91人。在第二代

残疾证年审工作中共审核残疾人证850人。实行“分片包居,责任追究制”,落实好全国残疾人基本服务状况和需求信息数据动态更新工作,共核查907人,入户调查903人。

姚家街道为低保和边缘残疾人发放生活补贴53.64万元;为智力、肢体、精神、一二级残疾人发放护理补贴

113.23万元;为79户单亲、一户多残、孤残家庭发放扶助金15.80万元;为16名残疾人家庭子女以及残疾学生申请办理了教育救助,共计3.94万元。

姚家街道申请价值70.40万元救助辖区12名脑瘫儿童、9名智力儿童、2名听力儿童和6名孤独症儿童,为残疾儿童发放送训补

贴3.40万元;发放辅助器具补贴3.12万元,为26名残疾人申请沟通板等辅助器具56件,共计价值7.11万元;为40名贫困精神残疾人办理了1800元的服药补贴,共计7.20万元;为方便残疾人康复训练;今年建立了残疾人康复指导站(历下区第三人民医院)和窑头村残疾人康复站。